目击





本报记者 沈敏岚 文

井冈山"映山红"首次落户上 海,"北美园艺杜鹃"五一花开最 盛。作为五一小长假本市规模最大 的花展——2013上海杜鹃花展,在 黄浦江、长江、东海"三水汇聚"处 的上海滨江森林公园举行,为上海 厅民打造了一个媲美自然杜鹃花 谷的"漫山遍野映山红"的美景。经 过数年努力,滨江森林公园杜鹃园 总面积超过200亩,相当于4座静 安公园大小,列全国公园杜鹃园之 最。随着气温的回升,滨江森林公 园 2 万株杜鹃已进入盛花期。

还原自然 如梦如幻

作为郊野公园, 滨江森林公园 - 直致力干打造一座能体验"自然 之美"的杜鹃园,园内造景、布局力 求还原自然美景,让游客徜徉都市 里的杜鹃花谷,犹如来到连绵起伏 的山间峡谷,体验山水花一体的美 景。花坡上雾淋泵自动定时喷雾, 烟雨迷蒙中杜鹃花海云缠雾绕如

为使市民进入公园就能体验 到杜鹃花海的魅力,公园用 200 盆 高大的红色塔鹃、近一公里各色花 中组成的花道和七大杜鹃景点装 扮了公园的主干道,连接起杜鹃 桥、杜鹃湖。杜鹃山山体绵延 100 多米长,山谷形成了漂亮的杜鹃花 谷,紫粉色为主的毛鹃使三座杜鹃

上海滨江森林公园地址:浦东新区高桥镇凌桥高沙滩3号。 免费班车:五一小长假设免费班车,线路为轨交三号线水产路站直达公 园,轨交六号线港城路站直达公园,间隔时间为30分钟。

自驾路线:浦西——逸仙路高架至淞滨路口出,转外环隧道,从江东路 口出, 右转循指示牌前行约 3.5 公里; 浦东——外环线凌海路口出, 左转沿指



引进新品 干姿百态

于杜鹃新品种收集,杜鹃品种丰富 齐全、千姿百态,有的花朵大如碗

口,有的却小如钮扣;颜色更是丰富

多彩,粉色、紫色、白色、玫红和大红 都有。近年来,公园从国内外相继引

进不同杜鹃品种,从原来的200个

增加到300多个,目前公园已收齐

上海首次引进,市民可以"足不出

沪",看到高海拔杜鹃花。井冈山的

"映山红"与数百种"北美园艺杜鹃"

共置于杜鹃园的林下路边, 花团锦

杜鹃盆景 争奇斗艳

色的130多盆杜鹃盆景,其中有历届

高水平;也有被古人誉为"不见枝头

只见花"的粉妆楼:还有树龄达 150

年的杜鹃树根盆景;单瓣杜鹃、重瓣

杜鹃、一枝独秀、一株多色……让游

本届村鹃花展还展出了各具特

簇,更显娇艳婀娜。

此次井冈山"映山红"杜鹃,是

与上海同纬度的杜鹃新品种。

滨江森林公园近年来一直致力

井冈山"映山红"首次落户上海滨江森林公园

上海杜鹃花展五一花开最盛





■ 按下快门 定格美景



■ 湖映花景,风光旖旎

来华帝,"五一"赚翻天

"五一"假期即将来临、即日起至2013年5月12日、"五一国际劳动节"前后。

本次华帝将主打买烟机加998元送聚能灶或莲花灶,免费再送39时LED液晶电视

为回馈广大消费者长期以来的支持,华帝上海各终端将开展盛大的"来华帝,五一

的活动,以及买烟机加199元送聚能灶或莲花灶,免费再送华帝空气净化器的"五

一"特惠换购活动。此外还有经典套餐全线特惠、冷凝热水器双重补贴、热水器单

■ 杜鹃盆景,争奇斗艳

联姻法国人头马 王朝国际品质与生俱来

1978年,对于法国老牌的葡萄酒企业人头马集团来说,算得上是最好的时代。那一年,十一届三中全会推开了一扇尘封的大 门,昔日东方睡狮开始显现出旺盛的生命力。人头马集团敏锐地意识到,改革开放的中国将是一个潜力巨大的市场。



雕塑是人头马集团为庆祝王朝公司成立26周年赠送的礼物,标志 上的英文字母 "D" 则是王朝 "dynasty" 的首字母

在蒋维英先生陪同下,老迪博尔一行人敲开了天津农 业主管部门的大门。想当年对于天津农业主管部门来说 这是一个巨大的挑战。在当时思想并没有完全解放的时 代。当时国内并没有一个可以借鉴的中外合资案例,几乎 从零开始。但这确实也是一个干载难逢的机会,人头马集 团先进的酿酒工艺和设备对中国葡萄酒业的发展无疑有着 巨大的辅助作用。正是基于长远的战略利益考虑,天津农 垦局毅然决然的"迎娶"法国人头马,成为了第一个吃螃 蟹的人。

1980年,中法合营王朝葡萄酿酒有限公司正式成立。发 展至今,王朝已经成为了生产三大系列200多个具有不同 风格的葡萄酒品种,年生产能力7万吨,拥有国内设施领先 的占地5000平方米的地下酒窖和国际酿酒名种葡萄原料种 植基地3万多亩的中国葡萄酒市场的代名词。敢为天下先的 王朝酒业,在中国乃至世界葡萄酒界创造了一个奇迹。

DYNASTV 王朝酒业

中法合意王朝前南 融画有限公司 ynasty Winery LTD 天津市北辰区建 国公路29号 电话: 022-26998888



品特价等系列优惠活动也将在活动期间全面推出! 英超机加998元送灶具 免费再送39回LED渣品电视

华帝"五一"促销活动设置了"触电套 餐"、"经典套餐"、"特惠套餐"三个系 获得华帝聚能灶或莲花灶一台,还可以免费 获赠39时创维LED液晶电视一合!据介绍, 华帝为了回馈广大消费者的支持和信任,特 换新的补贴金额将在安装新机、回收旧机时

同时, 若购买"触电套餐"内任意一款 烟机,加199元可获赠聚能灶或莲花灶,还 可免费获赠华帝空气净化器一台; 此外, "特惠套督"最低仅需2998元。

冷凝热水器享取夏补贴

据介绍,华帝冷凝热水器早已参与并成 柜或华帝专卖店。

目。在此"五一"活动期间,凡购买华帝冷 凝热水器产品就能享受国家给予的200元或 300元的节能补贴。 同时消费者在终端购买华帝冷凝热水器 "触电套餐"内任意一款烟机,加998元可 时,可同时参与"以旧换新"享受的二次补

功申报国家节能惠民工程项目,在线所有23

款冷凝热水器全部人选国家节能惠民工程项

贴。消费者只需凭任一品牌的旧燃气热水 发放。新的冷凝热水器不仅外观更加好看。 工作效率也大大提高,同时节能环保,华帝 倡导大家使用节能降耗产品。

同时,活动期间为了更大限度的满足更 多川户的热水器产品需求,除冷凝热水器享 受双重补贴外,华帝部分热水器产品也继续 特价让利,最低成交价低至899元。

此活动详情请咨询各大家电商场华帝专

华帝上海统一售后服务电话:64019033

原服务电话56611797、64012316、56612860已于2008年作废。